

2025年1月11日 星期六 甲辰年十二月十二

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

报料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第25070期 今日4版 每份1.70元



新华社北京1月10日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国家京剧院青年艺术工作者回信,在国家京剧院成立70周年之际,向全体演职人员表示祝贺和问候。

习近平在回信中说,国家京剧院成立以来,贯彻党的文艺方针政策,创排了

许多经典剧目,涌现出不少优秀艺术人才,为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上,希望你们传承前辈名家优良传统,践行艺术为民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。

国家京剧院是文化和旅游部直属国

家艺术院团,前身为1955年1月成立的中国京剧院,梅兰芳担任首任院长,2007年更名为国家京剧院。近日,国家京剧院全体青年艺术工作者给习总书记写信,汇报传承京剧艺术相关情况,表达为繁荣发展京剧事业、弘扬中华优秀传统文化而奋斗的决心。

习近平致信中国法学会第九次全国会员代表大会强调 进一步加强自身建设更好发挥桥梁纽带作用 努力开创法学会事业发展新局面

新华社北京1月10日电 在中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,向全国广大法学法律工作者致以问候,并对做好法学会工作提出希望。

习近平在信中指出,党的十八大以来,各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作,为推进全面依法治国作出了积极贡献。

习近平强调,新时代新征程,各级法学会要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代中国特色社会主义法治思想,坚持党的全面领导,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚持服务党和国家工作大局,进一步加强自身建设,更好发挥桥梁纽带作用,扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作,努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信,强化使命担当,积极投身全面依法治国伟大实践,为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导,为法学会依法依章程开展工作提供有力支持。

中国法学会第九次全国会员代表大会10日上午在京开幕,会上传达习近平致信。

中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在开幕式上代表党中央致词。他说,各级法学会要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持党的全面领导,强化政治引领,依法履职尽责,严明纪律作风,锐意改革进取,为推进全面依法治国、建设更高水平的社会主义法治国家贡献智慧和力量。希望广大法学法律工作者全面学习贯彻习近平法治思想,把牢政治方向,坚定法治自信,主动服务大局,服务人民,深入开展法学研究,围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作,在推进中国式现代化中建功立业。

王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。

第八届中国法学会会长王晨主持会议,并代表第八届理事会作工作报告。

会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委委员,中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

习近平致中国法学会 第九次全国会员代表大会的信

值此中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际,我向全国广大法学法律工作者致以问候!

党的十八大以来,各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作,为推进全面依法治国作出了积极贡献。

新时代新征程,各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代中国特色社会主义法治思想,坚持党的全面领导,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚持服务党和国家工作大局,进一步加强自身建设,更好发挥桥梁纽带作用,扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作,努力开创法学会事业发展新局面。

广大法学法律工作者要坚定法治自信,强化使命担当,积极投身全面依法治国伟大实践,为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导,为法学会依法依章程开展工作提供有力支持。

习近平

2025年1月10日
(新华社北京1月10日电)

跨越时空,让冰雪邂逅时尚之韵

——2025哈尔滨国际时装周开幕式侧记

本报记者 陈悦

走秀现场,率先进行作品展示的是中国设计师黄俊勋与其创立的品牌TRICKCOO。他毕业于清华大学美术学院,品牌倡导“回归自然,寻找自由”的精神。他带来的作品防晒衣、遮阳帽等融合户外探险元素,符合时下年轻人追求精致户外的时尚态度。模特们轻盈地走上台,裙摆随着她们的步伐翻飞,一缕夏日风情当即席卷而来。“仿佛瞬间脱离了冬季。”观众们惊叹。一位本地时尚爱好者表示:“这就是时尚的魅力,能带你去不同的时间与空间。”

走红于“全美超模大赛——英国攻势”的菲律宾设计师FRANCIS LIBIRAN带来了他的作品。设计低调而精致,流线型的剪裁展现出女性的优雅。“这不只是服装,更是一种态度。”俄罗斯时尚买手尼娜认为,“他让女性在时尚中找到力量和自信。”

(下转第三版)



扫描二维码看
哈尔滨日报
视频号视频



哈尔滨国际时装周走秀现场。本报记者 王东摄



冰雪游旺季,香港直飞哈尔滨游客量提升25%

航班开通7个月运送旅客万余人次,为两地居民便捷出行提供可靠保障

本报记者 刘希阳

5个小时,从21℃的香港“穿越”至-20℃左右的哈尔滨……香港直飞哈尔滨航班,缩短了两地“时空”距离。记者从南航黑龙江分公司获悉,截至2025年1月9日,该直飞航班开通7个月共执飞63班。特别是进入2025年后,每班平均载客量比2024年提升超过25%,更多香港游客直奔哈尔滨赏冰乐雪。

航班当日往返
通航至今运送万余旅客

以往旅客从香港到哈尔滨,需要先在深圳过关,有时需住一晚后再乘机飞往哈尔滨,并且航班可能还要中转。2024年5月27日起,包括哈尔滨在内的8个城市的户籍居民以及居住证持有人等符合条件的人员可办理往来港澳“个人旅游签注”,哈市积极响应,当年6月2日开通直飞香港航班。

哈尔滨至香港直飞航班每周四、日运

营,航班号CZ6047/8,计划运营时间为哈尔滨8时起飞,13时10分到达香港;香港14时30分起飞,19时到达哈尔滨。“哈尔滨与香港两地实现当日往返,这也是黑龙江省唯一一条直飞香港的航班。”南航黑龙江分公司宣传主管李冰川说。

“飞行时间节省了2至3个小时,不需要通过深圳陆路过关,一来一回相当于省了两天时间,让我们有充足的时间在哈尔滨游玩。”乘坐直飞航班到达哈尔滨的香港市民汪先生说。

南航黑龙江分公司统计,截至2025年1月9日,直飞航班共执行63个往返航班,运送进出港旅客超过1万人次,乘客主要为往来游客。

(下转第三版)



扫描二维码看
哈尔滨日报
视频号视频



旅客抵达哈机场,开启冰城游。

冰雪大世界开园20天接待游客破百万人次

本报讯(记者 张鸣雷)自2024年12月21日开园以来,第二十六届哈尔滨冰雪大世界热度持续攀升,世界各地的游客纷至沓来,景区内每天人头攒动,热闹非凡。据统计,截至2025年1月10日22时,开园20天,本届哈尔滨冰雪大世界游客接待数量达103万人次,突破百万大关,创历届纪录。

本届冰雪大世界园区整体面积100万平方米,总用冰用雪量30万立方米。整个园区共设有冰雪同梦区、亚洲同心区、东亚区、中亚区、西亚区、南亚区、东南亚区、雪山光影区和冰雪欢乐汇区9大分区,将亚奥理事会成员中42个国家和3个地区的标志性景观,以冰雪的形式在园区进行还原,呈现景观数量为历届之最,为中外游客展现了独具魅力的冰雪雪韵。

本届冰雪大世界冰雪娱乐项目多种多样。超大的雪花冰迷宫带给游客挑战与惊喜,漂移雪滑梯、小滑梯、冰上自行车、冰尜、滑冰场、超级冰滑梯和雪花摩天轮等娱乐项目满足了不同游客的游玩需求。

此外,梦想大舞台、汽车芭蕾秀、大型奇幻秀《王的战车》等冰雪演艺,为游客带来丰富多彩的游玩体验。



扫描二维码看
哈尔滨日报
视频号视频

省委常委
许勤主持并讲话